[bookmark: _GoBack]Objetivo: Este cien minuto se lleva a cabo con el fin de que las personas se den cuenta de la situación actual en cuento cual es el pensamiento general sobre la situación del abuso infantil y que es lo hacen la mayoría de personas ante este hecho, con el fin de concientizar sobre como se trata este tema.
Tiempo: 01:00 minuto
Escenario: por la tarde en una calle transitada en la ciudad
Personajes: Mujer entre 25 y 35 años y una niña entre 5 y 8 años.
Escenario: Una calle con mucho tráfico en medio de la ciudad, un día sumamente caluroso, y en el interior de un auto.
Situación: una niña pequeña pude dinero en la a través de los automóviles, enfoscándose en una mujer joven, quien la ignora y no le presta la más mínima atención. 
En una calle calurosa repleta de coches, se pude ver una cabecita que pasa peligrosamente a través de los automóviles, entonces esta niña, se para y extiende la mano pidiendo dinero a un coche en específico, la señora dentro del coche le hace una señal de que no tiene dinero, y la pequeña tristemente se va es entonces cuando la cámara sube al rostro de la señora y se puede ver que tiene una venda tapándole los ojos, por alguna razón la señora mueve su cabeza y se cae brevemente la venda, es cuando ella puede percibir por el rabino del ojo, que la niña sigue trabajando, entonces la pequeña se dirige a un árbol, y debajo de esté hay un señor  que extiende su mano y la pequeña le da dinero, entonces el señor le hace una señal a la niña para que siga trabajando, la señora muestra una cara triste y sin saber qué hacer, pero simplemente se encoge de hombros  y se vuelve a colocar la venda, entonces percibimos que todas las personas tienen una venda negra tapándole los ojos, la señora avanza y la pequeña se queda ahí en la banqueta esperando a la siguiente vez que toque un alto para poder trabajar, entonces la pantalla se pone en negro y aparecen estadísticas e información acerca de lo que podemos hacer para evitar esta cuestión .

