Diagrama del ecosistema
Proyecto: Generos a la mesa

Nombre y ciudadanía: Johanna Zambrano-Colombia 

· Conocimientos y habilidades: Artista plástica. Sé dibujar, hacer fotografía, editar en photoshop e illustrator, soy curiosa en los nuevos aprendizajes.
· Recursos para el proyectos: el apoyo que pueda tener el sector creativo en ideas, tiempo, disposición, ganas y ejecuciones desde mis conocimientos como artista.
· En 5 años quiero estar fortalecida desde las diferentes técnicas gráficas y trabajar en conjunto con otros artistas, creando proyectos para todo tipo de público, fuera de las galerías de arte.

Nombre y ciudadanía: Andrés Dorigoni – guatemalteco

· Conocimientos y habilidades: De profesión Arquitecto (conocimientos sobre . Experiencia en el desarrollo de juegos de mesa (dirección y producción). Manejo de Illustrator, Photoshop, Autocad. Conocimientos de fotografía profesional.
· Recursos para el proyecto: Todo el conocimiento en el desarrollo de juegos de mesa. Maquetación, experiencia en dirección de diseño como Project Manager.
· En 5 años me veo… Como parte de una industria grande a nivel internacional de juegos educativos y de entretenimiento. Impulsando proyectos creativos para todas las edades, para que puedan desarrollarse en la industria del entretenimiento de juegos.

Nombre y ciudadanía: Maria Jose Ballesteros Campana-Ecuador

· Conocimientos y habilidades: Soy abogada, pero una apasionada por el arte, Fotógrafa sin estudios jejeje, escritora frustrada, luchadora de Derechos Humanos, organizada y disculpen las tildes pero mi teclado es raro jejejeje
· Recursos para el proyectos: Me encanta colaborar y crear cosas copadas.
· En 5 years quiero… crear mi propia empresa artística, generar proyectos de Derechos para artistas y siendo una inspiración, además quiero ser youtuber y escritora, jejeje

Nombre y ciudadanía: Ana Díaz – Mexicana**

· Conocimientos y habilidades: Social Media Manager, Marketing Digital, Promotora de proyectos independientes de música y cultura.
· Recursos para el proyectos: Creación de estrategias digitales, medios y diseño digital publicitario.
· En 5 years quiero… Consolidar un medio como la plataforma referente en difusión de proyectos de artistas independientes a nivel LATAM.

Nombre y ciudadanía: Juan Manuel (Simon) y soy colombiano.***

· Conocimientos y habilidades: Entusiasta de los buenos productos audiovisuales, la buena publicidad y desarrollo de producto. Pasion por la mezcla en Pro Tools, edicion de video e imagen con Adobe. 
· Recursos para el proyectos: Todo lo que a experiencia sonora respecta, cuenten conmigo, desde arreglos, escenas y efectos. 
· En 5 years quiero… en Canadá estudiando un posgrado en organizacion de eventos y proyectos masivos, productor de artistas emergentes y creador de visuales (VJ) para eventos locales. 

Nombre y ciudadanía: Constanza Frost – Chile

· Conocimientos y habilidades: Soy amante de la Fotografía y curso 1er año de fotografia profesional, estudie tecnico en diseño grafico, se un poco de photoshop, hago manualidades y artesanias en macrame
· Recursos para el proyecto: aunque soy muy distraida, puedo aportar con redacción, fotografías, edición de las mismas o edición de alguna portada o cartas para el juego, puedo ayudar respecto a llevar el juego a medios fisicos, como impresión o terminaciones, todo lo que sea manual.
· En 5 años más me veo: Para ese tiempo espero ya estar graduada y titulada de fotografía profesional, me gustaría  trabajar sacando fotos de naturaleza y viajar por el mundo, también me veo viajando a base de la venta de mis artesanias y quizás haciendo un emprendimiento más concreto de lo que es fotografia de eventos


